

工行德州分行

“庆七一”主题活动丰富多彩

在庆祝中国共产党成立98周年之际,工行德州分行通过评先树优,举办主题党日等多项活动,擦亮党员品牌形象,营造学先进争一流的良好氛围,凝心聚力,提振士气,为全行转型发展提供强大的精神动力。

为进一步密切和驻地社区党组织的联系,“七一”前夕,工行德州分行直属党委与驻地尉署社区党支部共驻共建,携手驻地社区,开展了红

色教育基地参观,共同观看红色革命影片、交流座谈会等多种形式的主题党日活动,提高基层党组织生活质量。40多名党员代表集体参观了德州市博物馆,了解德州市的发展历史,感知在党的领导下,一代代革命前辈前仆后继,英勇斗争的红色基因,在展厅“继往开来”背景墙下,重温入党誓词,进一步增强了党员“不忘初心,牢

记使命”的责任意识。

层层推荐评选,营造创优氛围。精细安排部署优秀共产党员“优秀党务工作者”先进基层党组织的推荐评选工作。各基层党组织通过召开支部大会开展民主推荐,注重挖掘来自基层身边的先进人物和事迹,发现闪光点,宣传耀亮点,营造比学赶超的良好氛围。于7月1日隆重召开“庆七一”总结表彰大会,通过事迹报告、颁发证书

奖牌、组织学习宣传等形式,大力宣传优秀代表的先进事迹,提升优秀代表的影响力和带动力。

举办专题讲座和中心组专项学习,进一步加深理解,凝聚共识。于6月24日举办了“不忘初心,牢记使命”专题党委中心组学习。同时于7月1日邀请省委党校教授举办“不忘初心,牢记使命”专题讲座,讲述不忘初心,牢记使命的丰富内涵及开展主题教

育活动的重大意义,使全市系统党员干部接受了一堂生动的形势和党课教育。

据了解,按照活动规划,下一步该行还将组织“不忘初心,牢记使命”系列活动,进一步坚持党建引领,更好地凝聚和激发全员服务实体经济、服务社会民生,加快转型发展的使命意识、责任意识和服务意识,在服务地方经济发展和民生工作中迈出新步伐,打造新优势。
(宋开峰)

德州农商银行:大棚贷“贷”出好光景

德州农商银行紧紧围绕“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”的总要求,大力创新金融产品,推出“大棚贷”、“乡村旅游贷”、“双保惠农贷”等系列信贷产品,重点支持绿色蔬菜、瓜果、乡村旅游等优势农业产业发展,以绿色发展引领乡村振兴,支持“三农”发展,满足百姓需求,促进农业增收、农民致富。截至6月末,涉农贷款余额53.32亿元,占各项贷款的60.48%。
(孙海敏)



农行德州分行

办理全省农行首笔“移动e贷”业务

6月28日,农行德州分行所属开发区支行成功为11户移动公司下游门店经销商签约“移动e贷”业务,首批上报白名单客户预授信额度达330万元。继农行德州分行与德州移动签订战略合作协议后,在扶持个体工商户经营,特别是普惠金融贷款支持上又一突破。

据了解,“移动e贷”线上贷款是针对中国移动通信集团山东省有限公司德州分公司(以下简称德州移动)下游门店经销商发放的助业快e贷业务。由德州移动公司依据农行准入条件,提供门店经销商白名单客户,依托分行特色网捷贷模型,通过“个人自助小额经营贷款”(网捷贷-经营)产品为德州移动门店经销商提供信用方式线上融资服务,满足门店经销商日常经营资金需求。

据介绍,2019年1月25日,农行德州分行与德州移动举行全面战略合作启动仪式,为德州移动及合作伙伴提供结算服务及日常结算服务,为山东省内首例。

农行德州分行“聚合码”支付平台全覆盖布放,经营门店及零售商户的客户群均可通过智能手机扫码操作,不产生交易手续费。

2019年2月份,为应对“携号转网”等同业竞争新形势,德州移动提出为下游门店经销商提供融资支持的新举措。

有关资料显示,德州移动公司在当地通信市场占有率达到70%以上,拥有包括加盟店、手机卖场专营店及代办点等门店经销商3000多家,对个人经营贷款需求较为旺盛,预计“移动e贷”上线之后,年发放规模可达3000万元以上。
(李广超 宫玉河)

德州中行举办庆祝中国共产党成立98周年暨

“庆七一·我和我的祖国”歌咏比赛

6月30日,德州中行成功举办庆祝中国共产党成立98周年暨“庆七一·我和我的祖国”歌咏比赛,庆祝中国共产党建党98周年,歌颂伟大祖国的繁荣昌盛,歌唱百年中行的长青基业,全行18支参赛队伍共计400余人次参加了本次比赛。

全行各党支部利用班后业余时间积极筹备,党员群众积极参与,各参赛单位参赛人员均达到了80%以上,每支队伍别出心裁进行曲目编排,各支行、市行部门负责人亲自加入所在党支部组成的参赛队,员工家属也热情

参与其中,在有的参赛队伍中,更是担任主唱。大家克服白天工作繁重等诸多困难,谱写了一曲德州中行党员群众攻坚克难、展现作为的新赞歌。

比赛现场,员工们个个精神饱满,热情演绎《没有共产党就没有新中国》、《走向复兴》、《歌唱祖国》、《我和我的祖国》等革命传统歌曲,唱出了该行员工对党、对国、对中行的无限热爱,唱出了中行员工拼搏进取、勇立潮头的激情与豪迈,用朴素的歌声表达了对党的赤子之心和永远跟党走的坚定信念。比

赛过程气氛热烈,高潮迭起,经过激烈的角逐,禹城支行等六家支行分别荣获一、二、三等奖。比赛期间,该行党委成员对全辖涌现出来的优秀共产党员、优秀党务工作者及先进基层党组织进行了表彰。

本次比赛的成功举办,极大振奋了员工的精神,充分体现了德州中行昂扬向上、追求卓越的文化精髓。德州中行将以此为契机,以更加饱满的热情,更加昂扬的斗志,全力以赴做好各项工作,为德州中行的不断发展注入新的活力。
(李珉)

农行宁津县支行

开展庆“七一”主题党日活动

7月1日,农行宁津县支行开展庆“七一”主题党日活动,全体党员参加,表彰了3个县级先进党支部、14名县级优秀共产党员,党委书记、行长孙晓军为党员们上了《不忘初心共筑梦,牢记使命勇担

当》的党课,收听收看了宁津县电视台录制的专题节目《在今天为你点赞》等,举行新党员入党宣誓仪式、老党员重温入党誓词活动,全体党员接受了一次生动的党性教育。
(王培录 宫玉河)

建行德州分行团委开展“学习英雄明初心 赓续红色永忠诚”

学习张富清老英雄主题活动

近日,建行德州分行充分调动全行团员青年学习积极性,掀起“学英雄、提境界、比贡献、促发展”的热潮。

【精心制作主题微团课为学习预热】6月19日,建行德州分行团委通过微信向分行青年推送题为《不忘初心最动人》的主题微团课,以视频、图片、文字多种形式介绍了张富清老英雄的先进事迹。微团课一经发布,即刻在分行青年团体中获大量转发学习,为学习活动的后续开展成功造势。

【以支部为据点实现学习全覆盖】建行德州分

行各团支部根据自身情况,开展了形式多样的学习活动,保证了学习范围100%全覆盖。截至6月25日,分行22个团支部均已完成一次关于张富清老英雄先进事迹的集中学习,青年员工纷纷积极反馈学习微感言,表达了“学习老前辈,建功新时代”的决心与信心。

【开展团干部学习座谈将学习成果引向深入】6月25日,建行德州分行团委组织开展“学习英雄明初心 赓续红色永忠诚”学习张富清先进事迹座谈活动,分行

团委成员参加。通过学习张富清老人不畏艰难、矢志奋斗的英雄事迹和淡泊名利、不计个人得失的崇高精神,团委成员分别从“老英雄哪些精神最让你感动”、“从老英雄的事迹中得到什么启发”、“和老英雄相比有什么差距”等方面讲述了自己的学习所得,纷纷表示要立足本职岗位,学习老前辈“不改本色、毕生奋斗”的崇高精神,树立“不计功名、鞠躬尽瘁”的事业观,为建功新时代贡献青春正能量。

下一步,建行德州分行团



委将持续开展学习张富清老英雄先进事迹活动,广泛引领分行团员青年将学习成果融

入工作和生活,更好地将分行打造成为“当地最好银行”。
(刘迪)